
Viking Bambino 
«Trinidad» topp                          1706-1 
Storlekar:           XS        S         M         L        XL        XXL  

Övervidd:           86   -   91   -    98    -   106  -  114    -  123 cm 

Hel längd:           58   -   59   -    60    -    61   -   62     -   63 cm  

GARNALTERNATIV: Viking Bambino (50% bomull, 50% 

bambu), Viking Baby Ull (100% merinoull, superwash), 

Viking Alpaca Fine (85% Superfine Alpaca – 15% Highland 

ull), nystan à 50 gr. 

Viking Nordlys (75% ull, superwash – 25 % nylon) nystan à 

100 gr. 

 

Beige nr 407:                                         4 - 4 - 5 - 5 - 5 - 6 nystan 

Vitt nr 400:                                            2 - 2 - 3 - 3 - 3 - 3 nystan 

Vinröd nr 462:                                       2 - 2 - 2 - 2 - 3 - 3 nystan 

 

Stickor och tillbehör: Rundsticka nr 2 ½ och 3. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat. 

 

Framstycket 

Lägg upp med beige på st nr 3, 120 – 128 – 136 – 148 – 160 – 

172 m och sticka rätstickning fram och tillbaka. 

Sticka alltid den första maskan, då bildas det `knutor` som vi syr 

i på slutet. När arb mäter ca 39 – 39 – 39 – 39 – 39 – 40 cm, byt 

till vitt och fortsätt med rätstickning.  

När arb mäter ca 41 – 41 – 41 – 41 – 41 – 42 cm, minska i var 

sida för ärmöppning på vartannat v med   8 – 8 – 8 – 8 – 8 – 9 m  

1 gång,  3 – 3 – 4 – 4 – 5 – 5 m  1 gång,   2 – 2 – 2 – 2 – 2 – 3 m 

1 gång och 1 m  1 – 1 – 2 – 2 – 3 – 3 gånger.  

När arb mäter ca 48 – 49 – 49 – 50 – 50 – 50 cm, sätt de 24 – 24 

– 24 – 26 – 26 – 26 mittersta m på en tråd för halsringning och 

sticka var sida färdigt för sig.  

Minska därefter på halssidan på vartannat v  med  12 – 13 – 13 – 

13 – 13 – 13  m 1 gång, 5 – 6 – 6 – 6 – 6 – 6 m 1 gång, 3 – 3 – 3 

– 4 – 4 – 4 m 1 gång och 1 m 1 – 1 – 1 – 2 – 2 – 2 gånger. Det är 

nu 13 – 15 – 17 – 20 – 24 – 28 m kvar till axel. Sticka till arb 

mäter ca 58 – 59 – 60 – 61 – 62 – 63 cm.  Sätt maskorna på en 

hjälptråd. 

Höger bakstycke 

Lägg upp med vitt på st nr 3,   60 – 64 – 68 – 74 – 80 – 86 m och 

sticka rätstickning fram och tillbaka (sticka alltid den första 

maskan, då bildas det `knutor` som vi syr i på slutet), samtidigt 

som det ökas 1 m innanför kantmaskan på slutet  av v ca var  1 

cm (lika för alla storlekar). När arb mäter ca 8 cm, byt till beige 

och fortsätt med rätstickning och ökning som förr. När arb mäter 

ca 31 – 32 – 33 – 34 – 34 – 35 cm, byt till vinröd. 

När arb mäter ca  41 – 41 – 41 – 41 – 41 – 42 m, minskas det för 

ärmhål som på framstycket men här i början av v.  

När arb mäter ca 48 – 49 – 49 – 50 – 50 – 50 cm,  minskas för 

hals så här: Sticka 34 – 38 – 40 – 45 – 49 – 53 m rätstickning 

som förr. Sätt nästa  24 – 24 – 24 – 26 – 26 – 26  nästa m på en 

tråd för halsringning och låt de sista m på v vila. 

Sticka höger sida färdigt först.  

Minska vidare på halssidan på vartannat v med   12 – 13 – 13 – 

13 – 13 – 13  m 1 gång, 5 – 6 – 6 – 6 – 6 – 6 m 1 gång, 3 – 3 – 3 

– 4 – 4 – 4 m 1 gång och 1 m 1 – 1 – 1 – 2 – 2 – 2 gånger. Det är 

nu 13 – 15 – 17 – 20 – 24 – 28 m kvar till axel. Sticka till arb 

mäter ca 58 – 59 – 60 – 61 – 62 – 63 cm.  Sätt maskorna på en 

hjälpsticka. 

Sätt över de avsatta maskorna till vänstra sidan på st nr 3. 

Minska på halssidan som på högra sidan samtidigt som du 

fortsätter att öka som förr till du har  13 – 15 – 17 – 20 – 24 – 28 

m kvar till axlar.  Sätt maskorna på en hjälpsticka.  

 

Vänster bakstycke 

Lägg upp med vinröd på st nr 3,  60 – 64 – 68 – 74 – 80 – 86 m  

och sticka rätstickning fram och tillbaka (sticka alltid den första 

maskan, då bildas det `knutor` som vi syr i på slutet), samtidigt 

som det ökas 1 m innanför  kantmaskan i början av v ca varje  

cm (lika för alla storlekar). När arb mäter ca 12 cm, byt till beige 

och fortsätt med rätstickning och ökning som förr. När arb mäter 

ca 35 – 36 – 37 – 37 – 37 – 37 cm, byt till vitt. 

När arb mäter ca  41 – 41 – 41 – 41 – 41 – 42 m, minskas det för 

ärmhål som på framstycket, men bara på slutet av v. 

När arb mäter ca 48 – 49 – 49 – 50 – 50 – 50 cm,  minska för 

hals så här: Börja vid ärmminskningen och sticka  34 – 38 – 40 – 

45 – 49 – 53 m rätstickning som förr. Maska av nästföljande 24-

24-24-26-26-26 m för halsringning och låt de sista m på stickan 

vila.  Sticka vänstra sidan färdigt först.  Minska vidare på  

halssidan på vartannat v med   12 – 13 – 13 – 13 – 13 – 13  m 1 

gång, 5 – 6 – 6 – 6 – 6 – 6 m 1 gång, 3 – 3 – 3 – 4 – 4 – 4 m 1 

gång och 1 m 1 – 1 – 1 – 2 – 2 – 2 ggr. Det är nu 13 – 15 – 17 – 

20 – 24 – 28 m kvar till axlar. Sticka till arb mäter ca 58 – 59 – 

60 – 61 – 62 – 63 cm.  Sätt maskorna på en hjälpsticka. 

 Sätt över de avsatta maskorna till höger sida  på st nr 3. Minska 

på halssidan som på vänster sida samtidigt som du fortsätter att  

öka som förr till du har  13 – 15 – 17 – 20 – 24 – 28 m kvar till 

axlar.  Sätt maskorna på en hjälpsticka. 

Montering 

Lägg det högra bakstycket över det vänstra bakstycket. Sticka 

ihop axlarna genom att sticka 1 m från varje sticka rätt tills =  13 

– 15 – 17 – 20 – 24 – 28 m kvar till axel.  

Maska eller sy därefter ihop axelmaskorna från bakstycket med 

axelmaskorna från framstycket.  

Sy ihop i var sida med beige från rätan genom att sy  ifrån 

`knuta` till `knuta`.  

Halskant 

Börja på höger axel och sticka eller plocka upp på st nr 2 ½ och 

vitt, längs nacken på höger bakstycke och vidare runt ca 184 – 

192 – 192 – 200 – 200 – 204 m. Sticka 6 varv runt i rätstickning 

(rätstickning = 1 v rätt, 1 v avigt). Maska av. Fäst det vänstra 

bakstycket på halskanten till slut. 

 

Viking Bamboo 
«Havanna» tröja           1706-2 
Storlekar:                XS        S         M           L        XL     XXL 

Övervidd:                83   -    90   -    97    -    103  -  110  -  120 cm 

Hel längd:               54   -    56   -    58     -     58   -   58   -   60 cm 

Ärmlängd:              47   -    48   -    50     -     50   -   51   -   51 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Bamboo (50% bambu, 50% 

bomull), Viking Merino Superfine (100% merinoull, 

superwash), Viking Sportsragg (60% ull, 20% nylon, 20% 

akryl), Viking Superwash (100% ull, superwash), nystan à 50 

gr. 

 

Vitt nr 600:  5  -  5  -  5  -  6  -  6  -  6 nystan 

Mörkblå nr 627:    2  -  2  -  2  -  3  -  3  -  3 nystan 

Ljusblå nr 620:  4  -  5  -  5  -  6  -  6  -  6 nystan 

Orange nr 609:  1  -  1  -  2  -  2  -  2  -  2 nystan 

 

Stickor och tillbehör: Rund och strumpstickor nr 3 ½. 

 

Stickfasthet: 22 m slätstickning på st nr 3 ½ mäter ca 10 cm.  

24 m mönster A på st nr 3 ½ mäter ca 10 cm.  

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat.  

 



Lägg upp med ljusblå och st nr 3 ½, 200-216-232-248-264-288 

m. Sticka mönster A efter diagrammet. Sätt märken i var sida 

med 100 – 108 – 116 – 124 – 132 – 144 m till var del. Fortsätt 

vidare till arb mäter ca 25-27-28-27-26-27 cm. OBS! avsluta 

mönster med 2 rm, 2 am. Sticka ränder (samtidigt som mönster 

A stickas vidare som förr) så här: 4 v jeansblå – 10 v vitt - *2 v 

jeansblå – 2 v vitt*. Upprepa från * till * 4 gånger till (tot 5 

jeansblå ränder). På sista v, maska av 12 m i var sida (6 m på var 

sida av märket). Lägg arb åt sidan och sticka ärmarna. 

Ärmar 

Lägg upp med jeansblå och st nr 3 ½ , 48-48-48-52-52-52 m. 

Sticka 1 v slätstickning: Sätt ett märke i v början (mitt under 

ärmen). Byt till vitt och sticka vidare i mönster A,  samtidigt 

som det ökas 1 m på var sida av märket ca var 3 - 2 ½ - 2 ½ - 2 ½ 

- 2 ½ - 2 cm. Sticka samtidigt ränder så här: 10 v vitt – 2 v 

jeansblå – 2 v vitt – 2 v jeansblå – 4 v vitt – fortsätt nu i orange 

till ärmen mäter ca 19-19-20-20-21-21 cm (avsluta mönstret med 

2 rm, 2 am). Byt till vitt och sticka 6 v – 2 v jeansblå – 2 v vitt – 

2 v jeansblå – 8 v vitt. Byt till ljusblå och fortsätt med mönster A 

som förr till ärmen mäter ca 37-38-40-40-41-41 cm. Avsluta 

mönster A med 2 rm, 2 am. Byt till vitt och sticka ränder så här: 

10 v vitt – 2 v jeansblått – 2 v vitt (totalt 5 ränder som på bålen). 

Det ska nu vara 80-84-88-92-92-96 m på v. På sista v, maska av  

12 m mitt under ärmen (6 m på var sida av märket).  

Sticka den andra ärmen lika. 

Oket 

Sätt in alla delar på samma rundsticka nr 3 ½ med en ärm över 

var avmaskning på bålen = 312-336-360-384-400-432 m på v. 

Fortsätt vidare med vitt till hel längd. Sticka mönster A som förr, 

men minska samtidigt för raglan vid alla 4 sammanfogningarna 

så här: Sticka till 3 m före märket, lyft 1 m löst – sticka nästa m 

rätt – dra den lyfta m över, sticka 2 m rätt, sticka 2 m rätt tills. 

Minska så här i alla sammanfogningar på vartannat v tot 24-26-

28-30-32-34 ggr = 120-128-136-144-144-160 m på v. Byt till 

jeansblått. Sticka 2 v slätstickning och minska på vartannat v 

jämnt fördelat till 120-128-128-136-136-140 m. Sticka 4 v runt i 

resår med 2 rm, 2 am. Maska av löst i räta och aviga m.  

Montering 

Sy ihop under ärmarna och fäst alla lösa trådar.  

 
Mönster	A

v v v v v v
v v v v v v Upprepas

v v v v v v
v v v v v v

Upprepas Börja	här

	=	rätt	på	rätan,	avigt	på	avigan

v 	=	avigt	på	rätan,	rätt	på	avigan  

 

Viking Bamboo 
«Cuba» tröja            1706-3 
Storlekar:               XS       S           M         L        XL       XXL 

Övervidd:             91   -   98   -    105    -  113  -  120   -   131 cm 

Hel längd:             71   -  73    -     75     -   75   -   75    -    77 cm 

Ärmlängd:            40   -   40   -     41     -   42   -   42    -    42 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Bamboo (50% bambu, 50% 

bomull), Viking Merino Superfine (100% merinoull, 

superwash), Viking Sportsragg (60% ull, 20% nylon, 20% 

akryl), Viking Superwash (100% ull, superwash), nystan à 50 

gr. 

 

Orange nr 609:       11 - 12 - 13 - 14 - 15 - 16 nystan 

 

Stickor och tillbehör: Rund och strumpst nr 3 ½  

+ virknål 3,5 mm. 

 

 

Stickfasthet: 22 m slätstickning på st nr 3 ½ mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat. 

 

Lägg upp på st nr 3 ½, 200-216-232-248-264-288 m. Sticka 

mönster I efter diagrammet. Sätt märken i var sida med 101-109-

117-125-133-145 m till framstycket och 99-107-115-123-131-

143 m till bakstycket. Fortsätt vidare till arb mäter ca 46-47-49-

47-47-48 cm. Dela arb vid sidomärkena och sticka var del för 

sig.  

 

Bakstycket 

Fortsätt fram och tillbaka med mönster I som förr till arb mäter 

ca  64-66-68-68-68-70 cm och ärmhålet mäter ca 18-19-19-21-

21-22 cm. Maska av.  

Framstycket 

Stickas lika som bakstycket men när arb mäter ca 12 cm före hel 

längd, maska av den mittersta maskan och sticka var del för sig. 

Höger framstycke: Fortsätt och minska till V-hals på vartannat 

v genom att sticka 1 m rätt (= kantm) - 2 m vridet rätt tills. 

Minska så här tot 16 ggr. Sticka till framstycket mäter lika långt 

som bakstycket. Sätt över de första 9 m (närmast V-halsen) på en 

hjälpsticka. 

Maska av de resterande maskorna.  

Vänster framstycke:  Stickas lika som högra men minska 

genom att sticka 2 m rätt tills och avsluta med 1 m rätt  (= 

kantm). När arb är färdigt, sätt över de 9 sista m på varvet 
(närmast V-halsen) på en hjälpsticka. Maska av resterande m.  

Ärmar 

Lägg upp på st nr 3 ½ , 53-53-53-57-57-57 m. Sätt ett märke i v 

början (= mitt under ärmen).  Sticka runt i mönster I efter 

diagrammet, samtidigt som det ökas 1 m på var sida av märket  

ca var 2 ½ - 2 - 2 - 2 -  2 – 2  cm till det är 81-87-87-93-93-97 m 

på v och ärmen mäter ca 40-40-41-42-42-42 cm. Maska av.  

Sticka den andra ärmen lika.   

Montering 

Fäst ihop axelsömmarna fram och bak ytterst vid ärmehålet 

(OBS! resten av axeln ska inte sys ihop). Sätt därefter över de 9 

avsatta m på st nr 3 ½ (= stropp) och sticka vidare i mönster I 

som förr till stroppen mäter ca 15 cm. Maska av och sy fast den 

på de avmaskade m på bakstycket. Sticka den andra stroppen 

lika.  

 

Virkad kant runt hals och axlar: 

Virka ett v med fastmaskor runt varje axel (också över 

stropparna).  

Börja mitt bak i halsen och virka ett v med fastmaskor runt 

halsen (också över stropparna). Se till så det inte stramar. Fäst 

alla lösa trådar snyggt på avigan. Sy i ärmarna. 

 

 
Mönster	I

v v v v v v
Upprepas

v v v v v v

v v v v v v

v v v v v v

Upprepas Börja	här

	=	rätt	på	rätan,	avigt	på	avigan

v 	=	avigt	på	rätan,	rätt	på	avigan
 



 

 

Viking Bambino 

«Santa Maria» tröja                 1706-4 
Storlekar:        XS         S         M          L        XL          XXL 

Övervidd:         86   -    93   -   100   -   107  -  114    -   121 cm 

Hel längd:         64   -    65   -   66     -    66   -   67     -    67 cm 

Ärmlängd:        48   -    49   -    50    -    50   -   50     -    50 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Bambino (50% bomull, 50% 

bambu), Viking Baby Ull (100% merinoull, superwash), 

Viking Alpaca Fine (85% Superfine Alpaca – 15% Highland 

ull), nystan à 50 gr. 

Viking Nordlys (75% ull, superwash – 25 % nylon) nystan à 

100 gr. 

 

Vitt nr 400:                          6  -  6  -  7  -  7  -  8  -  9  nystan   

Mörkblå nr 427:                          1  -  1  -  1  -  2  -  2  -  2  nystan 

 

Stickor och tillbehör: Rund och strumpstickor nr 2 ½ och 3. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat.  

 

Lägg upp med vitt på st nr 2 ½, 240  -  260  -  280  -  300  -  320  

-  340 m. Sticka 3 v rätt fram och tillbaka. Byt till st nr 3 och 

fortsätt runt. Sätt ett märke i var sida med 121  -  131  -  141  -  

151  -  161  -  171 m till framstycket och 119  -  129  -  139  -  

149  -  159  -  169 m till bakstycket.  Sticka mönster I efter 

diagrammet till arb mäter 31  -  31  -  31  -  30  -  30  -  29 cm. 

Byt till mörkblått och sticka ca 12 cm mönsterstickning som förr. 

Sluta med 1:a eller 3:e v i mönsterrapporten och minska på detta 

v  16  -  16  -  16  -  18  -  18  -  20 m i var sida till ärmhål = 8  -  

8  -  8  -  9  -  9  -  10 m på var sida av märket. Lägg arb åt sidan 

och sticka ärmarna. 

Ärmar 

Lägg upp med vitt på st nr 2 ½ ,  56  -  56  -  60  -  60  - 64  -  64 

m. Sticka 8 cm runt i resår med 2 rm, 2 am.  Byt till st nr 3, sätt 

ett märke i v början (= mitt under ärmen). Sticka 1 v 

slätstickning och öka på detta v jämnt fördelat till 65  -  69  -  71  

-  75  -  75  -  77 m. Fortsätt med mönster I efter diagrammet 

(räkna ut från mitt på ärmen var det skaa börja) och öka 

samtidigt 1 m på var sida av märket ca var 2  -  2  -  2  -  2  -  1 ½  

-  1 ½ cm.   

När ärmen mäter  ca 36  -  37  -  38  -  38  -  38  -  38 cm, byt till 

mörkblått, fortsätt 12 cm med mönster och ökning som förr , till 

det är 101  -  107  -  113  -  117  -  123  -  129 m på v och ärmen 

mäter ca  48 - 49 - 50 - 50 - 50 - 50 cm (OBS! Sluta med samma 

v i mönstret som på bålen).  Minska på sista v 16  -  16  -  16  -  

18  -  18  -  20 m mitt under ärmen  = 8  -  8  -  8  -  9  -  9  -  10 

m på var sida av märket. Sticka den andra ärmen lika.  

Oket 

Sätt in alla delar på samma rundsticka nr 3, med en ärm över var 

avmaskning på bålen = 378  -  410  -  442  -  462  -  494  -  518 

m.  Sätt ett märke i var sammanfogning = 4 märken. Fortsätt med 

vitt och mönster I över alla m och minska samtidigt mittmaskan 

mitt fram. Börja v mitt fram och fortätt fram och tillbaka, 

samtidigt som det minskas till v-hals och raglan så här:  Sticka 1 

rm = kantm, lyft av 1 m löst, 1 rm, dra den lyfta maskan över, 

sticka till 3 m före 1:a märket, lyft av 1 m löst, sticka 1 rm, dra 

den lyfta m över, sticka 2 rm, 2 m rätt tills. Minska på samma 

sätt vid de resterande märkena, sticka till det återstår 3 m, sticka 

2 m rätt tills, 1 rm = kantm = 10 m minskat. Fortsätt att minska 

på samma sätt på vartannat v från rätan tot  26  -  28  -  31  -  33  

-  35  -  37 gånger.  Sticka vidare som förr, men minska till 

raglan bara på bakstycket och till v-hals  som förr till det återstår 

81  -  81  -  77  -  77  -  77  -  81 m på  v (=  tot 32  -  36  -  40  -  

42  -  46  -  48 minskningar på höjden).  

 

 

Halskant 

Sticka över de resterande m på st nr 2 ½, plocka eller sticka upp 

med vitt på var sida av V-halsen , ca 14 m per 5 cm + 1 m mitt 

fram = ett maskantal delbart på 4 + 3.  Sticka runt i resår med 2 

rm, 2 am och minska  samtidigt 1 m på var sida av mittmaskan 

mitt fram på varje v.  Se till så resåren blir lika på var sida av 

mittmaskan. När halskanten mäter ca 3 cm, maska av alla m med 

räta m över räta och aviga m över aviga. 

Montering 

Sy ihop under ärmarna. Fäst alla lösa trådar snyggt på avigan.  

 

 
MÖNSTER	I

o o o o o o Upprepas

o o o o o o

o o o o o o

Upprepas

Mitt	på	ärmen Börja	här	på	bålen

	=	rätt	på	rätan,	avigt	på	avigan

o 	=	1	omslag

	=	2	m	rätt	tills	

	=	lyft	av	1	m	löst,	dra	över
den	lyfta	maskan

 

 

Viking Bambino 

«Mariel» tröja                        1706-5 
Storlekar:                   S           M         L         XL       XXL 

Övervidd:                  90   -     100   -   110   -  120   -   130 cm 

Hel längd:                  56   -      57    -    58    -   59    -    60 cm  

Ärmlängd:               46    -     47    -    47    -   48     -   48  cm 

GARNALTERNATIV: Viking Bambino (50% bomull, 50% 

bambu), Viking Baby Ull (100% merinoull, superwash), 

Viking Alpaca Fine (85% Superfine Alpaca – 15% Highland 

ull), nystan à 50 gr. 

Viking Nordlys (75% ull, superwash – 25 % nylon) nystan à 

100 gr. 

 

Vit nr 400:                        8   -   8   -   9   -   10   -   10 nystan       

 

Stickor och tillbehör: Rund och strumpstickor nr 2 ½ och 3. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm.  

32 m mönsterstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm.  

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat.  

 

Lägg upp på st nr 2 ½ ,   252 – 280 – 308 – 336 – 364 m och 

sticka 6 v rätstickning runt  (rätsticknig = 1 v rätt, 1 v avigt). Byt 

till st nr 3. Sticka 1 v slätstickning och öka på detta v jämnt 

fördelat till  288 – 320 – 352 – 384 – 416 m. Fortsätt runt med 

mönster I som upprepas efter diagrammet.  Sätt ett märke i var 

sida med 145 – 161 – 177 – 193 – 209 m till framstycket och 143 

– 159 – 175 – 191 – 207 m til bakstycket. 

När arb mäter ca 33 cm (lika för alla storlekar), maska av 16 m i 

var sida för ärmöppning  (8 m på var sida av märket).  



Lägg arb åt sidan medan ärmarna stickas.  

 

 

 

Ärmar 

Lägg upp på st nr 3, 55 – 60 – 65 – 65 – 70 m och sticka mönster 

II, runt efter diagrammet. Sätt ett märke i v början (= mitt under 

ärmen) och öka 1 m på var sida av den 1:a aviga maskan ca var 1 

½ cm (lika för alla storlekar) till det är 111 – 118 – 123 – 129 – 

134 m på v och ärmen mäter ca 46 – 47 – 47 – 48 – 48 cm. På 

sista v, maska av 15 m mitt under ärmen (7 m på var sida av den 

aviga m+ den aviga maskan). 

Sticka en motsvarande ärm. 

Oket 

Sticka in alla delar på samma rundsticka nr 3, med en ärm över 

var avmaskning på bålen =   448 – 494 – 536 – 580 – 622 m på 

v. Sätt ett märke i alla 4 sammanfogningar.  Fortsätt med  

mönster  I och mönster II som förr, samtidigt som det minskas 

för raglan så här: Sticka till 5 m före 1:a märket, lyft av 1 m löst, 

sticka 1 m rätt och dra den lyfta m över.  Sticka 6 m 

slätstickning, därefter 2 m rätt tills. Upprepa minskningen i var 

sammanfogning på vartannat v men varje gång du kommer till 

1:a aviga maskan i mönster I stickas 3 m rätt tills efter de 6 m 

slätstickning och lyft av 1 m löst, sticka 2 m rätt tills och dra den 

lyfta m över, före de 6 m slätstickning.  

Sticka till du har  28 – 31 – 33 – 36 – 40  raglansminskningar på 

höjden.  

Halskant 

Byt till st nr 2 ½ och slätstickning. Minska på 1:a v jämnt 

fördelat till 164 – 172 – 176 – 188 – 192 m. Sticka 2 cm 

slätstickning, 1 v avigt (= vikkant) och 2 cm slätstickning. Maska 

av löst. 

Montering 

Vik halskanten dubbelt mot avigan och sy fast den löst. Sy ihop  

under ärmarna.  
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Upprepas Börja	här

 

 

Mönster	II

v v v
o v o v o v

v v v
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v v v
o v o v o v

v v v
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Upprepas Börja	här

	= Rätt

v 	= Avigt

/ 	= 	2	m	rätt	tills

o 	= 	1	omslag

\ 	= Lyft	av	1	m	löst.	Sticka	1	m	rätt	och	dra	den	över	den	lösa	m.

 

 

Viking Bambino 
«Miramar» tröja                 1706-6 
Storlekar:           XS       S          M        L         XL      XXL 

Övervidd:           86   -   91   -    97   -   103  -  120   -  126 cm 

Hel längd:           62   -   64   -    65    -   66   -   67    -   68 cm  

Ärmlängd:          18    -  18   -    20    -   20   -   22    -   22 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Bambino (50% bomull, 50% 

bambu), Viking Baby Ull (100% merinoull, superwash), 

Viking Alpaca Fine (85% Superfine Alpaca – 15% Highland 

ull), nystan à 50 gr. 

Viking Nordlys (75% ull, superwash – 25 % nylon) nystan à 

100 gr. 

 

Ljusgrå nr 413:                                     6 - 6 - 7 - 8 - 8 - 9 nystan 

 

Stickor och tillbehör: Rund och strumpstickor nr 2 ½ och 3. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat. 

 

 

Lägg upp på st nr 2 ½ ,  240 – 256 – 272 – 288 – 336 – 352 m  

och sticka resår runt med 2 rm, 2 am i 2 cm. Byt till st nr 3 och 

slätstickning.  Sätt ett märke i var sida med  120 – 128 – 136 – 

144 – 168 – 176 m till var del.  

När arb mäter ca  42 – 43 – 43 – 43 – 43 – 43  cm, maska av  16 

– 16 – 18 – 18 – 20 – 20  m i var sida för ärmöppning ( 8 – 8 – 9 

– 9 – 10 – 10  m på var sida av märkena ).  

 

Ärmar  

Lägg upp på st nr 2 ½ , 88 – 92 – 96 – 96 – 100 – 104  m och 

sticka resår runt med 2 rm, 2 am i 2 cm. Byt till st nr 3, sticka 1 v 

slätstickning och öka på detta v 1 m i den sista m. Sätt ett märke i 

v början (= mitt under ärmen). Sticka mönster A, runt, samtidigt 

som det ökas 1 m på var sida av märket ca var 2 ½  – 2 ½  –2 ½  

– 1 ½ – 1 ½ – 1 ½ cm till det är 101 – 105 – 111 – 117 – 123 – 

129 m på v och ärmen mäter ca 18 – 18 – 20 – 20 – 22 – 22 cm. 

På sista v, maska av 16 – 16 – 18 – 18 – 20 – 20   m mitt under 

ärmen ( 8  – 8 – 9 – 9 – 10 – 10  m på var sida av märket ). Lägg 

arb åt sidan och sticka en motsvarande ärm.   

 

 



 

Oket 

Sticka in alla delar på samma rundsticka nr 3 med en ärm över 

var avmaskning på bålen  =  378 – 402 – 422 – 450 – 502 – 530   

m. Fortsätt med slätstickning på fram och bakstycket och med 

mönster A på ärmarna som förr.  Sätt ett märke i alla 4 

sammanfogningarna och minska för raglan så här: Sticka till 2 m 

före 1:a märket, lyft av 1 m löst, sticka 1 rm och dra den lyfta m 

över. Sticka 2 m rätt tills. Upprepa minskningen i var 

sammanfogning på vartannat v  till det är 138 – 146 – 150 – 162 

– 166 – 170 m på v och du har  30 – 32 – 34 – 36 – 42 – 45  

raglansminskningar på höjden. 

 

Halskant 

Byt till st nr 2 ½ .  Sticka 1 v slätstickning och minska på detta v 

jämnt fördelat till 136 – 140 – 144 – 148 – 156 – 164 m. Sticka 

resår med 2 rm, 2 am runt i ca 4 cm. Maska av med rätt över rätt 

och avigt över avigt.  

 

Montering  

Sy ihop under ärmarna. Fäst alla lösa trådar snyggt på avigan. 
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Upprepas Mitt	på	ärmen

	= Rätt

v 	= Avigt

/ 	= 	2	m	rätt	tills

o 	= 1	omslag

\ 	= 	Lyft	av	1	m	löst.	Sticka	1	m	rätt	och	dra	över	den	lyfta	m.	

 

 

 

 

Viking Bamboo 

«Suna» topp                                1706-7 
Størrelse:                 XS        S        M          L        XL     XXL 

Övervidd:                 87   -   95   -   102   -   109  - 116 - 124 cm 

Hel längd:                 64   -   65   -    66    -    67   -  68  -  69 cm  

Ärmlängd:                7    -    7   -      8    -      9   -  10   - 10 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Bamboo (50% bambu, 50% 

bomull), Viking Merino Superfine (100% merinoull, 

superwash), Viking Sportsragg (60% ull, 20% nylon, 20% 

akryl), Viking Superwash (100% ull, superwash), nystan à 50 

gr. 

 

 

Ljusrosa nr 665:                          5  -  6  -  6  -  7  -  8  -   8 nystan 

Beige nr 607:                              1  -  1  -  2  -  2  -  2  -  3  nystan                            

Mörklila nr 668:                         1  -  1  -  1  -  1  -  2  -  2  nystan 

Vitt nr 600:                                 1  -  1  -  1  -  1  -  2  -  2  nystan 

Petrol nr 628:                              1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1  nystan 

Orange nr 609:                            1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1  nystan 

  

 

Stickor och tillbehör: Rund och strumpstickor nr 3 och 3 ½. 

 

Stickfasthet: 22 m slätstickning på st nr 3 ½ mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat.  

 

Lägg upp med ljusrosa  på st nr 3,   192 – 208 – 224 – 240 – 256 

– 272 m och sticka resår med   4 rm, 4 am runt i ca 8 cm. Byt till 

st nr 3 ½  och  slätstickning. Sätt ett märke i var sida med    97 – 

105 – 113 – 121 – 129 – 137 m till framstycket och 95 – 103 – 

111 – 119 – 127 – 135 m till bakstycket.  

När arb mäter ca 43 cm (lika för alla storlekar), maska av 10 m i 

var sida för ärmöppning ( 5 m på var sida av märket ). Lägg arb 

åt sidan medan ärmarna stickas. 

 

Ärmar   

Lägg upp med  ljusrosa  på st nr 3   80 – 80 – 88 – 88 – 96 – 96  

m  och sticka resår med 4 rm, 4 am  runt ca 4 cm. Byt till st nr 3 

½.   Sticka slätstickning och öka på 1:a v jämnt fördelat till 80 – 

84 – 88 – 92 – 96 – 100 m.  

När ärmen mäter ca  7 – 7 – 8 – 9 – 10 – 10  cm , maska av 10 m 

mitt under ärmen ( 5 m på var sida av märket ). Sticka en 

motsvarande ärm. 

 

Oket  

Sticka in alla delarna med ljusrosa på samma rundsticka  med en 

ärm över var avmaskning på bålen  ( =   312 – 336 – 360 – 384 – 

408 – 432 m på v ).  Börja därefter bak vid höger axel  och räkna 

ut från mitt bak på ryggen var på  mönster I du ska börja. (OBS! 

Det är inga minskningar).  

Efter mönster I, byt till beige och slätstickning. Efter 2 – 2 – 4 – 

4 – 5 – 6 v, minska så här: * Sticka 10 m rätt, 2 m rätt tills *. 

Upprepa från * till * v runt. Sticka 1 – 1 – 2 – 2 – 3 – 4 v 

slätstickning. Fortsätt att minska på detta sätt men med 1 m 

mindre mellan minskningarna på vart  3:e v till det är 104 – 112 

– 120 – 128 – 136 – 144 m på v.  

Byt till st nr 3 och sticka  4 m rätt, 4 m avigt runt i resår ca 2 cm.  

Maska av med rätt över rätt och avigt över avigt.   

 

Montering  

Sy ihop under ärmarna.  

Fäst alla lösa trådar. 
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Upprepas Mitt	på	bakstycket

	= Vinröd

. 	= Ljusrosa

	= Vit

o 	= Orange

x 	= Petrol

	= 	Beige

 

 

Viking Bamboo 
«Beliz» tröja                  1706-8 
Storlekar:     x/liten - Liten - Middels - Stor - x/stor - xx/stor 

Övervidd:          85   -    90    -    96    -    105  -   115   -  125 cm 

Hel längd:         66   -    67    -    68     -    68   -     69    -    69 cm 

Ärmlängd:        46  -     48    -    50     -    50   -     51    -    51 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Bamboo (50% bambu, 50% 

bomull), Viking Merino Superfine (100% merinoull, 

superwash), Viking Sportsragg (60% ull, 20% nylon, 20% 

akryl), Viking Superwash (100% ull, superwash), nystan à 50 

gr. 

 

Beige nr 607:                  9  -  9  -  10  -  10  -  11  -  12 nystan 

 

Stickor och tillbehör: Rund och strumpstickor nr 3 ½  

+ virknål 3,5 mm.  

 

Stickfasthet: 22 m slätstickning på st nr 4 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat.  

 

Lägg upp 188-198-212-232-254-276 m på st nr 3 ½ . Sticka 

slätstickning runt. Sätt märken i var sida med 95-99-107-117-

127-139 n till framstycket och 93-99-105-115-127-137 m till 

bakstycket. Sticka till arb mäter ca 43-43-43-42-42-42 cm. 

Maska av 12 m i var sida (6 m på var sida av märket). Lägg arb 

åt sidan medan ärmarna stickas. 

 

Ärmar 

Lägg upp 76-80-84-88-92-92 m på st nr 3 ½ och sticka 

slätstickning runt. Sätt ett märke i v början (= mitt under ärmen) 

och öka 1 m på var sida av märket ca var 2 cm  (lika för alla 

storlekar) till det är 88-92-96-102-106-106 m på v och ärmen 

mäter ca 12-13-13-14-14-15 cm.  

Maska nu av de 18 mittersta m mitt på ärmen. Fortsätt fram och 

tillbaka och maska av 3 m i var sida på vartannat v  tot 3-3-3-4-

4-4 ggr. Sticka 6-6-8-8-10-10 v fram och tillbaka utan 

minskning. Maska av 12 m mitt under ärmen (6 m på var sida av 

märket). Lägg arb åt sidan och sticka den andra ärmen lika. 

 

Sticka in delarna från ärmar och bakstycke på samma sticka  så 

här: Börja med ena ärmen och sticka från hålet – sticka m från 

bakstycket – sticka m från den andra ärmen fram till hålet = 123-

131-143-153-167-179 m. Sticka vidare fram och tillbaka över 

dessa m och sätt märken i var sammanfogning. Minska vid dessa 

märkena genom att sticka 2 m vridet rätt tills före  märket och 2 

m rätt tills efter märket = 4 m minskat. Minska på vartannat v 

10-12-12-14-14-15 ggr. Fortsätt och minska för raglan, men öka 

nu 1 m i var sida (vid hålen på ärmarna/axlar) på vartannat v tot 

10-10-10-13-13-13 ggr (se också diagrammet). Lägg arb åt sidan 

och sticka framstycket och andra delen av ärmarna på samma 

sätt.  

Sätt in bägge delarna på samma rundsticka och lägg samtidigt 

upp 16 m (gäller alla stl) över vart hål på ärmarna/axlar. Sticka 

runt i slätstickning och minska vidare för raglan 3-3-3-4-4-4 

gånger till = 23-25-27-30-32-39 raglansminskningar. Det är nu 

132-134-148-144-162-192 m kvar. Sticka 1 v runt över alla m 

och minska jämnt fördelat bara för storlek XXL till 168 m. 

Maska av.  

  

Sy ihop under ärmarna och fäst alla lösa trådar.  

 

Virkad kant runt axlar: 

Börja mitt i de första avmaskade 18 m. Virka 1 v med fastmaskor 

runt hela hålet med virknål 3,5 mm (ca 128-132-136-136-140-

140 fm). Se till så att detta inte stramar eller blir för löst. På nästa 

v virkas det så här: Virka 4 lm = 1:a  st + 1:a lm, hoppa över 1 m 

och * virka 1 st – 1 lm – hoppa över 1 m*. Upprepa från * till * v 

runt. OBS! Använd nu diagrammet som en utgångspunkt för 

rutorna som ska virkas så här: Virka 1 v luftmaskor till mitten av 

de 16 m överst och fäst med en sm. (OBS! Se till så det inte 

stramar när det mäts, låt det hellre vara lite för löst) Se ev mörk 

rand mitt på diagrammet för placering.  

Virka fastmaskor tillbaka (1 fm i var lm) = 1 fm-varv. Upprepa 1 

fm-varv på var sida av mitten, se diagram = 3 fm-varv. Virka 1 

sick-sack mönster med l m jämnt fördelat på var sida av fm-

varven och fäst var sick-sack med en sm. 

 

 

 



 

Stanna	här	för
stl	XXL
Stanna	här	för
stl	XL

Stanna	här	för
stl	S
och	M

Stanna	här	för	
Sstl	XS

Sluta	här		stl	L,
XL	och	XXL

Sluta	här Sluta	här	stl	XS,	S
stl	XS, och	M
S	och
Mmiddels

Maska	av	18	m	mitt	på	ärmen	(gäller	alla	storlekar)
Följ	därefter	minsknigarna	och	ökningarna	för	varje	stl	som	beskrivs	i	texten.

Sluta	här	stl	L,
XL	och	XXL

 

 

Viking Bambino 
«Sandino» topp         1706-9 
Storlekar:               XS       S          M          L         XL       XXL 

Övervidd:               88   -   96   -    101    -  109  -  117  -  125 cm 

Hel längd:     68   -   68    -    70    -    70   -   72   -    72 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Bambino (50% bomull, 50% 

bambu), Viking Baby Ull (100% merinoull, superwash), 

Viking Alpaca Fine (85% Superfine Alpaca – 15% Highland 

ull), nystan à 50 gr. 

Viking Nordlys (75% ull, superwash – 25 % nylon) nystan à 

100 gr. 

 

Ljusblå nr 420:                 5  -  5  -  6  -  6  -  7  -  7 nystan 

Petrol nr 428:                           1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nystan 

Vitt nr 400:               2  -  3  -  3  -  3  -  3  -  3 nystan 

 

Stickor och tillbehör: Rund och strumpstickor nr 2 ½ och 3.    

 

Stickfasthet: 30 m mönsterstickning på st nr 3  mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat.  

 

MÖNSTER STICKAT RUNT: 

Varv 1:  Rätt 

Varv 2:  1 m rätt, * 2 m avigt,  2 m rätt *. Upprepa från * till 

* och avsluta med 1 m rätt. 

 

MÖNSTER STICKAT FRAM OCH TILLBAKA: 

Varv 1 (rätan):  Rätt 

Varv 2 (avigan):  1 m avigt, * 2 m rätt, 2 m avigt *. Upprepa 

från * till * och avsluta med 1 m avigt.  

 

 

Bakstycke 

Lägg upp 132-144-152-164-176-188 m med ljusblått och st nr 3. 

Sticka fram och tillbaka i mönster som förklarat ovanför till arb 

mäter ca 14 cm (lika för alla storlekar). Lägg arb åt sidan.  

 

Framstycket 

Lägg upp och sticka lika som bakstycket.  

Sätt in bägge delar på samma rundsticka nr 3. Sätt sidomärken 

och fortsätt vidare runt i mönster som förr till arb mäter ca 43-

43-44-44-45-45 cm. Sticka nu mönster I efter diagrammet 

samtidigt som arb delas mitt fram till V-hals. Sticka vidare fram 

och tillbaka, minska för V-hals i början och slutet av vart 4:e v. 

När mönster I är färdigt, fortsätt i vitt. När arb mäter ca 51-50-

52-51-53-52 cm, maska av 16 m i var sida (8 m på var sida av 

märket). Sticka var del färdigt för sig.  

 

Bakstycke 

Sticka fram och tillbaka med vitt och mönster som förr, minska 

vidare för ärmhål på vartannat v  med 4 m 1 gång, 3 m 1 gång, 2 

m 2 gånger och 1 m 2 gånger. Sticka vidare rätt upp till arb mäter 

ca 68-68-70-70-72-72 cm och ärmhålet mäter 17-18-18-19-19-20 

cm. Maska av med räta m från rätan.  

 

Framstycke 

Sticka och minska till ärmhål som på bakstycket. Minska som 

förr till V-hals tot 22-23-25-25-26-26 gånger (= 23-28-30-36-41-

47 m kvar till axel). Sticka vidare rätt upp till arb mäter lika långt 

som bakstycket. Maska av med räta m från rätan. Sticka den 

andra sidan lika.  

 

Montering 

Maska eller sy ihop axelsömmarna.  

 

V-hals 

Börja ca 3 cm ner från vänster sida på V-hals. Plocka eller sticka 

upp med vitt och st nr 2 ½, ner till sprundet och vidare upp på 

höger sida till det återstår ca 3 cm upp till axel. Vänd och sticka 

vidare i resår med 1 rm, 1 am fram och tillbaka men sätt ett 

märke mitt fram (nederst i V-halsen) och minska 1 m på var sida 

av märket på varje v. Sticka tot 8 v. Maska av löst i räta och 

aviga m.  

 

Halskant 

Börja vid höger sida och plocka upp över V-halskanten med vitt 

och st nr 2 ½ . Plocka upp vidare runt halsen och ut på vänstra V-

halskanten = ca 84-84-88-94-94-98 m. Lägg upp 38-38-38-42-

42-42 m i slutet av v. Fortsätt runt i resår med 1 rm, 1 am. Sticka 

till halskanten mäter ca 10 cm. Maska av. 

Fäst alla lösa trådar på avigan. Vik halskanten dubbelt mot 

avigan och sy fast med lösa stygn.  

 

Ärmkanter 

Plocka eller sticka upp med vitt och st nr 2 ½, ca 136-140-140-

144-144-148 m runt ärmkanten. Sticka runt i resår med 1 rm, 1 

am till det är stickat 8 v. Maska av med rätt över rätt och avigt 

över avigt. Sticka den andra ärmkanten lika.  

 

Fäst alla lösa trådar på avigan.  

 



MÖNSTER	I

v v v v v v v v

v v v v v v v v

v v v v v v v v

v v v v v v v v

v v v v v v v v

v v v v v v v v

Upprepas
Börja	här

	=	rätt	med	vitt	(rm	på	rätan,	am	på	avigan)

v 	=	avigt	med	vitt	(am	på	rätan,	rätt	på	avigan)	

	=	rätt	med	petrol	(rm	på	rätan,	am	på	avigan)	

v 	=	avigt	med	petrol	(am	på	rätan,	rm	på	avigan)	
 

 

 

Viking Bamboo 
«Sirena» tröja                        1706-10 
Storlekar:              XS      S          M          L       XL       XXL 

Övervidd:               87  -  96   -   104   -   111   -  120  -  127 cm 

Hel längd:               64  -  65   -   66    -     67    -    68   -   68 cm 

Ärmlängd:             47  -  48    -   49     -    50    -    51   -   51 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Bamboo (50% bambu, 50% 

bomull), Viking Merino Superfine (100% merinoull, 

superwash), Viking Sportsragg (60% ull, 20% nylon, 20% 

akryl), Viking Superwash (100% ull, superwash), nystan à 50 

gr. 

 

Beige nr 607:                        7  -  8  -  8  -  9  -  9  -  10 nystan 

Orange nr 609:                        4  -  4  -  5  -  5  -  6   -   6 nystan 

Vitt nr 600:                          3  -  3  -  4  -  4  -  5   -   5 nystan 

 

Stickor och tillbehör: Rund och strumpstickor nr 3 och 3 ½. 

 

Stickfasthet: 22 m slätstickning på st nr 3 ½ mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat.  

 
Vit del 

Lägg upp med vitt på st nr 3 ½, 97  -  107  -  115  -  123  -  133  -  

141 m och sticka mönster I fram och tillbaka efter diagrammet til 

arb mäter ca 38 cm (lika för alla storlekar) 

Lägg arb åt sidan. 

Sticka en del i beige motsvarande den vita. 

 

Sätt de 33 – 37 – 39 – 41 – 45 – 47 första vita m på en 

hjälpsticka. 

Byt till orange och sticka in bägge delarna på samma rundsticka 

nr 3 ½, så här: Sticka nästa 63 – 69 – 75 – 81 – 87 – 93 m rätt. 

Sticka den sista vita m rätt tills med den första beige maskan. 

Sticka de beige m rätt till det återstår 1 m och sticka den sista m 

rätt tills med den första vita m. Sticka rätt v ut. Du är nu i vänstra 

sidan. Sätt ett märke i var sida med   97 – 107 – 115 – 123 – 133 

– 141 m till framstycket och 95 – 105 – 113 – 121 – 131 – 139 m 

till bakstycket.  Fortsätt runt över alla maskor med orange och 

mönster I som förr. Efter 3 cm, dela i var sida för ärmhål och var 

del stickas för sig.  

 

 

Bakstycke 

Fortsätt fram och tillbaka i mönster I som förr till arb mäter hel 

eller uppgett längd och ärmhålet mäter ca 23  -  24  -  25  -  26  -  

27  -  27 cm. Maska av 26  -  31  -  34  -  38  -  42  -  46  på var 

sida till axel  = 43  -  43  -  45  -  45  -  47  -  47 m kvar till nacke. 

 

Framstycke 

Stickas lika som bakstycket men när det återstår 6  -  6  -  6  -  7  

-  7  -  7 cm från hel längd, maska av de 21  -  21  -  23  -  23  -  

25  -  25 mittersta m till hals. 

Sticka var del för sig. 

 

Höger framstycke 

Fortsätt fram och tillbaka med mönster I som förr och minska 

samtidigt på vartannat v mot halsen så här: 5 m 1 gång, 3 m 1 

gång, 2 m 1 gång och 1 m 2 gånger. Sticka vidare rätt upp till arb 

mäter lika långt som bakstycket. Maska av. 

Vänster framstycke stickas lika som det högra.  

 

Ärmar 

Lägg upp med beige på st nr 3 ½, 41  -  45  -  47  -  47  -  49  -  

49 m.  Sticka fram och tillbaka med mönster I efter diagrammet, 

samtidigt som det ökas 1 m i början och slutet av v ca var 1 ½ 

cm  (lika för alla storlekar) till det är 101  -  105  -  111  -  115  -  

119  -  119 m på v. Sticka till ärmen mäter ca 47  -  48  -  49  -  

50  -  51  -  51  cm eller önskad längd. Maska av. 

 

Montering 

Sy eller maska ihop axelsömmarna.  

Sy ihop den vita och beige delen på bålen, maska för maska. 

Sy ihop under ärmarna och sy i dem.  

 

Hals 

Byt till st nr 3 och plocka eller sticka upp med orange längs 

halsringningen ca 11 m per 5 cm till du har ett maskantal i partal. 

Sticka 6 cm runt i resår med 1 rm, 1 am. Maska av med rätt över 

rätt och avigt över avigt.  

 

Fäst alla lösa trådar snyggt på avigan. 

 

MÖNSTER	I Sluta	här
v v v v v v v

v v v v v v v Upprepas

v v v v v v v

v v v v v v v

Upprepas

Sluta	här Börja	här

	=	rätt	från	rätan,	avigt	från	avigan

v 	=	avigt	från	rätan,	rätt	från	avigan
 

 


